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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

Gerência Executiva em Santa Maria 

 

Conselho da Previdência Social - CPS 

 
 

ATA DA 27º REUNIÃO ORDINÁRIA  
 

DATA: 19 de Março de 2014 

LOCAL: Auditório da INSS – Gex Santa Maria 

 

PRESENÇAS 

 

Representantes do Governo  

 

INSS – Ricardo Lemos Wolpato 

RF- Leonardo Brasiliense Júnior 

INSS – Tiana Wolff 

INSS – Daniele Einloft 

INSS – Adriana da Luz 

 

Representações dos Aposentados e Pensionistas  

SINDINAP- Oly Duarte Rodrigues 

SINDIFERGS - Múcio Silva Nunes  

 

Representações dos trabalhadores em atividade  

ASTRESMA- Célio Luiz Fontana 

 

Representação dos empregadores 

Sem Representantes 

 

Convidados:  

Laura Pacheco – INSS 

James Pizarro – CMAS/ SMDS 

Carla Centurião - CEREST Região Centro 

Ausências 
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SEEB- Milania Gaube Messias 

CACISM- Souvenir Torres Machado  

SINDICATO RURAL- Rosangela Viana da Silva 

 

A Secretária do Conselho Previdenciário Tiana Wolff iniciou a 27ª Reunião 

Ordinária do Conselho da Previdência Social – CPS, convidando os presentes 

a se apresentarem, considerando que havia um novo participante, o Sr. 

Leonardo Brasiliense Júnior (Receita Federal), representante suplente do 

governo.  Em seguida foi realizada a leitura da ATA da reunião anterior. Após, 

a Responsavel Técnica pela Reabilitação Profissional Daniele Einloft e a 

Terapeuta  Ocupacional do serviço Laura Pacheco iniciaram esplanação sobre 

a temática, expondo como se dá o processo de realibitação profissional no 

INSS desde o encaminhamento do segurado para o serviço, até seu retorno ao 

mercado de trabalho. Durante a apresentação os presentes tiraram dúvidas 

sobre os procedimentos da reabilitação profissional. Após a apresentação a 

Sra. Carla Centurião falou sobre a importância da sociedade estar discutindo 

esta temática, explicando que o CEREST gostaria de partipar deste proceso, 

propôs que em outro momento houvesse reunião específica entre o CEREST e 

o INSS. a Secretária do Conselho ponderou que as reuniões do CPS 

representam um canal de aproximação entre sociedade e governo, entre a 

previdência e a comunidade e que o Conselho, justamente, tem o papel de 

demandar outros momentos de discussão, com objetivo de possibilitar debate e 

escuta de órgãos que representam a comunidade, buscando  

acompanhamento a implementação local da política de previdência social e 

propor o aperfeiçoamento desta política e da gestão previdenciária. Na 

sequência, o Sr. Célio Luiz Fontana falou sobre o interesse da ASTRESMA em 

receber equipe do INSS para  falar sobre assuntos relacionados aos segurados 

especiais. A coordenadora do Programa de Educação Previdenciária- PEP  

informou a disponibilidade para este tipo de ação e aproveitou a oportunidade 

para comunicar todos sobre a possibilidade da organização de quaisquer 

evento desta natureza. O representante da Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social comentou sobre a necessidade da oferta de um novo 

curso de disseminadores aos trabalhadores sociais na SMDS. Diante disto, o 

PEP reafirmou a disposição para a efetivação deste evento. Finalmente, diante 
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da solicitação do representante dos trabalhadores, Sr. Célio, decidiu-se pela 

escolha do tema “Trabalhador Rural” como pauta principal da próxima reunião. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Lemos Wolpato (INSS) no exercício 

da Gerência-Executiva, declarou encerrada a 27ª Reunião Ordinária do 

Conselho de Previdência Social – CPS. Para constar, eu, Tiana Wolff (INSS), 

lavrei a presente ata. 

 

Santa Maria, 19 de Março de 2014. 

 


